



120 生

YEARS · PEOPLE

命

轉

見 證 集

草屯基督長老教會設教120週年

主後2020年4月5日



草屯基督長老教會設教 120 週年

CONTENTS

序

黃勝富 牧師	I
李世昌 長老	III
謝學慈 姊妹	IV

建造篇	01
-----	----

受洗篇	69
-----	----

感恩篇	93
-----	----

事奉篇	141
-----	-----

靈修篇	187
-----	-----

見證草屯教會二甲子

撰文 黃勝富 牧師



草屯教會即將邁入設教 120 週年，經過二甲子，處處充滿神的恩典與慈愛，並透過福音能力的經歷來見證神的榮耀，感謝神的帶領與賞賜，使得草屯教會屬神的百姓擁有感謝神的心，來轉化教會的事工，持續不斷地傳承耶穌基督的信仰。

感恩

感謝神起初的揀選在主後 1900 年 4 月 8 日草屯地區設立草屯教會，開啟了福音的大門，灑下了信仰的種子，也使草屯教會按時結果子，過去的歲月經歷了九任牧師、三位傳道師以及歷任長執同工信仰前輩，不畏辛

勞、殷勤耕耘教會，期盼帶來教會更大的復興。無論經歷多大的挑戰與考驗，堅持信仰的熱忱，福音的大能，信心的培養與忍耐到底的盼望，如同使徒保羅的信仰生命展現出堅定倚靠神，因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望（羅馬書 5:3-4）。這些追求信仰發展的過程一再顯明神的恩惠，從不落空、從不吝嗇的給予，繼續保持著感恩的心情向前奔跑。

轉化

教會的弟兄姊妹不敢怠慢神所賞賜的屬靈產業，迎接設教 120 週年之際，教會長執、



弟兄姊妹深信唯有進行教會轉化，才能有突破進步的機會。腓力比書 2 章 2 節：「意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念」，「同心合意的興旺福音」。同心合意尋求轉化共識，共同努力建造：禮拜多元更新、靈命的增長、團契牧區小組的轉化，盼望帶來草屯教會質與量的倍加。

傳承

草屯教會經歷 120 年的歷史，這 120 年的日子有數算不盡主耶穌的恩典與愛，緬懷信仰前輩的信仰足跡，認真追求信仰裝備、造就，實踐福音的本質，永久釘根草屯社區，成為社區的好鄰舍，成就福音的影響力，展現許多上主同在的力量，傳承美好的信仰見

證、健全的事工組織、宣教的影響力等等。開創同心追求聖經真理的紮根，實踐信仰傳福音領人歸主，見證主愛永不停止。

小結

完全連結於神的信仰會使人產生堅定不移的信心，使得基督的信仰得以傳承下來，每一天都看到上主是掌管歷史的神，從歷史中發現信仰的軌跡，尋求神賦予每個人存在的意義，紀念回顧、轉化現在，成為邁向未來的「心」動力，讓教會的十字架高舉在草屯社區，成為眾人的賜福與遮蓋，使得見證耶穌的權能處處可見，直到主再來的那一時刻。

足跡、神蹟

撰文 120 週年慶典系列事工總召 李世昌 長老

你手上的這本書，是 神在草屯長老教會邁進 120 週年之際，賜給了我們一件特別的禮物，這裡面有慈愛的天父，讓祂的兒女成長改變的紀緣；這裡面有 神的同在與安慰，讓不少人走出人生的困境，找到生命的意義；這裡面有主耶穌的恩典，在平凡人身上彰顯出神的大能，藉著弟兄姐妹在生命中的見證，讓尋找救主的人可以找到生活的亮光。

因著 120 週年的系列慶典事工，決定要徵求 120 人的見證，編印成充滿生命力的美麗故事，這本見證集就是真實、熾熱、溫馨而感人的故事，雖然每一個故事都不一樣，每一位作者的經歷都不相同，但這本書都在傳達一個相同的訊息－祂深愛我們。如果祂在這些人的生命中，所行奇妙的事，有哪一點點讓你感動？讓你心生敬畏？請不要羨慕。 神做在他們身上的工作，只要你在祂面前謙卑，願意讓祂來使用你， 神就會感動你、改變你，因為 神愛世人，救恩也是為你預備的，請敞開你的心門，邀請主耶穌進入你的心中，帶領你走前面的道路，你必定可以跟我們一樣，同享主的恩典。



最後我要代表教會特別感謝編審小組成員：聖佑執事、婉裁老師、學慈老師、怡涵老師、琇婷主任幹事及文字同工們的辛勞，還有一些為見證集而忙碌的無名英雄，在過去日子的參與和積極投入，用文字來見證信仰，就好像把長有羽毛的福音種子撒向空中，讓聖靈的風把它們吹散，飄入每個人的心田，讓它耐耐煩煩地來說服、來影響、來感動人，我們這一代可以過去，但它仍能傳揚不息。

文字之恩典

撰文 謝學慈 姊妹



謝學慈姊妹（左二）全家於教會合影

十幾年來，在文字事工組，從擔任同工、副小組長、小組長再回到同工，心中滿是感謝，感謝神恩典，從我進入文字組後，就緊緊圈住我，而沒讓我離開這組。且讓責任心放一旁，讓我深深體會到的，是神藉著閱讀會友的文章在磨塑我，舉凡生命的迴轉、瀕死而蒙救贖、信仰再確信、靈命深刻的體驗、熱情雀躍的生命，如此篇篇文章，歷歷在目，反覆思考玩味再三，豈不是神的恩典哪！

回想當時等待文章投稿的心情，可比琵琶行中一句話：「千呼萬喚始出來」，有經歷過「久旱逢甘霖」之喜悅，有時文章更如「過江之鯽」那麼多，看的我兩眼酸澀，真想休息！卻有聲音對我說：「妳要堅持下去」，這一趟雖然辛苦，但有如倒吃甘蔗般的甜美！當有弟兄姊妹來告訴我說要寫文章投稿時，竟會喜樂莫名，能夠將會友生命的見證，藉文章發表出來，讓恩典接續恩典，生命影響更多生命，這豈不是在文字組最大的意義？

草屯教會即將邁入 120 週年之際，除了感謝神，無時無刻托住文字組之外，也要感謝先後參與的同工，一起修改潤飾各種不同的文章，在同工努力中有了 120 篇文章的產生，讓這些文章成為馨香的祭獻給神，一同頌揚主恩！